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Minister dr. Tadej Ostrc se je danes na Ministrstvu za zdravje na delovnem sestanku sestal
z dr. Markom Jugom, generalnim direktorjem Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana
(UKC LJ), Jurijem Kačem, generalnim direktorjem DRI upravljanje investicij, Dejanom
Kišem, so-direktorjem družbe Kolektor Koling in Andražem Mezgecem direktorjem
operative Kolektor Kolinga.

Minister za zdravje dr. Tadej Ostrc na ogledu dogradnje Infekcijske klinike v Ljubljani. | Avtor:
Ministrstvo za zdravje.
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Projekt dograditve Infekcijske klinike v Ljubljani. Ogled že izvedenih del. Predstavitev naslednjih faz
gradnje na gradbišču. Ogled notranjih in zunanjih prostorov. Predstavitev načrta notranjih
prostorov.

Na sestanku se je minister seznanil s potekom dograditve Infekcijske klinike v Ljubljani, po sestanku
pa si je skupaj z vodstvom UKC LJ ter predstavniki izvajalcev še ogledal gradbišče in napredek
gradnje nove Infekcijske klinike UKC Ljubljana.

Eden najpomembnejših zdravstvenih infrastrukturnih projektov v državi bo pacientom omogočil
kakovostnejšo in varnejšo obravnavo, zaposlenim pa delo v prostorih, ki bodo nadomestili dotrajane
in prostorsko neustrezne zmogljivosti obstoječe Infekcijske klinike, ki že vrsto let deluje v
neprimernih pogojih.

V sklopu celovite izvedbe izgradnje se bo izvedel projekt v dveh fazah. V prvi fazi poteka dograditev
Infekcijske klinike UKC Ljubljana, v drugi fazi se načrtuje izgradnja nove Gastroenterološka klinika
in nadomestna gradnja Infekcijske klinike UKC Ljubljana.

Prva faza projekta vključuje rušitev južnega krila obstoječe Infekcijske klinike in objekta laboratorija,
gradnjo nove skoraj nič-energijske stavbe ter nabavo in montažo medicinske, splošne in pohištvene
opreme. Nova stavba bo obsegala 24.800 kvadratnih metrov bruto površin in bo predvidoma
zaključena do konca leta 2027.

Na vzhodnem delu objekta so že izvedene konstrukcije od tretje kleti do četrtega nadstropja,
medtem ko je na zahodnem delu gradnja napredovala do tretjega nadstropja. Poteka tudi montaža
jeklene konstrukcije fasade na južni in severni strani objekta ter izvedba strešne konstrukcije.

V podzemnih etažah se nadaljujejo strojne in elektroinštalacije, montaža prezračevalnih sistemov,
požarnih loput, instalacij vodne megle ter druga zaključna dela. V drugi in tretji kleti že potekajo tudi
suhomontažna in pleskarska dela.

Skupna vrednost investicije prve faze projekta je ocenjena na 156 milijonov evrov z DDV. Od tega je
55 milijonov evrov zagotovljenih iz sredstev Evropske unije v okviru Načrta za okrevanje in
odpornost, ki morajo biti počrpana do avgusta 2026.

Po dokončanju prve faze se načrtuje druga faza projekta, ki vključuje gradnjo nove



Gastroenterološke klinike ter nadomestno gradnjo Infekcijske klinike. Ocenjena vrednost druge faze
znaša 69 milijonov evrov, ki jih bo glede na finančni načrt zagotovilo ministrstvo preko Urada za
investicije v zdravstvu. Bruto površina novih objektov bo obsegala 15.248 kvadratnih metrov.

Nova Infekcijska klinika in nova Gastroenterološka klinika UKC Ljubljana bosta bistveno izboljšali
zdravstveno infrastrukturo države. Sodobni zdravstveni objekti bodo omogočali učinkovitejšo
obravnavo pacientov, zmanjšali vpliv epidemij in pandemij na delovanje zdravstvenega sistema,
izboljšala delovne pogoje zdravstvenega osebja ter okrepili odpornost Slovenije na prihodnje
zdravstvene izzive.
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